

## SVEČANO OTVORENA 21. MEĐUNARODNA INFORMATIČKA OLIMPIJADA

Dana 9. kolovoza 2009. u 18.00 u kongresnoj dvorani Velesajma u Plovdivu svečano je otvorena 21. Međunarodna informatička olimpijada, IOI 2009, na kojoj se ove godine natječu reprezentacije 83 država svijeta.

Svečanosti otvaranja prisustvovali su: Predsjednik Republike Bugarske, Georgi Parvanov (koji je i otvorio olimpijadu), ministrica obrazovanja Republike Bugarske, Jordanka Fandakova, gradonačelnik Plovdiva i mnogi drugi visoki gosti iz Bugarske i svijeta, te predsjednik IOI, Arturo Cepeda Salinas, predsjednik Organizacijskog odbora IOI 2009, Kirčo Atanasov i članovi međunarodnih odbora IOI.

Ovom prigodom obilježena je 20. godišnjica održavanja međunarodnih informatičkih olimpijada (1. je održana također u bugarskom gradu Pravetzu 1989. godine). Dodijeljena su i priznanja najstarijim sudionicima dosadašnjih međunarodnih informatičkih olimpijada.

Hrvatske boje na ovogodišnjoj informatičkoj olimpijadi brane:

1. **GORAN ŽUŽIĆ**, 4. r., V. gimnazija, Zagreb  
(profesor informatike u nastavi: P. Brođanac, dipl. ing.)
2. **STJEPAN GLAVINA**, 3. r., Srednja škola Prelog  
(profesorica informatike u nastavi: D. Naranda, prof.)
3. **IVAN PILAT**, 4. r., XV. gimnazija, Zagreb  
(profesor informatike u nastavi: N. Dmitrović, prof.)
4. **JAKŠA MARKOTIĆ**, 4. r., III. gimnazija, Split  
(profesorica informatike u nastavi: S. Antišić, prof.)

Reprezentaciju vode: **Ivo Šeparović**, odgovorni voditelj i **Lovro Pužar**, stručni voditelj. Potporu hrvatskom timu na IOI 2009 pružaju još Alen Spiegl, Luka Kalinovčić i Vlasta Šeparović.



Naši su se učenici prilagodili klimi u Plovdivu, te se dobro osjećaju, što su i potvrdili uspješnom nastupu na probnom natjecanju istog dana tijekom jutra. Stručni voditelj naglasio je da su vrlo zadovoljni uvjetima za natjecanje: «Sve podsjeća na IOI održan u Hrvatskoj 2007.»



Naša reprezentacija je prije Međunarodne olimpijade nastupila na Srednjoeuropskoj informatičkoj olimpijadi u Rumunjskoj i tamo postigla odličan rezultat: Goran Žužić je osvojio zlatnu, Stjepan Glavina srebrnu medalju, a Ivan Pilat i Jakša Markotić brončane medalje.

Intenzivne pripreme za Međunarodnu olimpijadu održane su od 30. srpnja do 6. kolovoza 2009. u sjedištu Hrvatskog saveza informatičara. Voditelji priprema bili su Lovro Pužar i Luka Kalinovčić, nosioci zlatnih medalja na međunarodnim olimpijadama 2003. i 2004. godine.

Prva Međunarodna informatička olimpijada održana je 1989. godine na inicijativu organizacije Ujedinjenih naroda - UNESCO i od tada se razvila u najznačajnije i najveće znanstveno informatičko natjecanje učenika srednjih škola na svijetu. Natjecanje na Olimpijadi sastoji se od rješavanja 6 problemskih zadataka u programskim jezicima Pascal, C i C++ pod operativnim sustavom Linux, kroz dva dana natjecanja. Na IOI 2009 prvi dan natjecanja je 10. kolovoza, a drugi 12. kolovoza (od 9 do 14 h). Zatvaranje olimpijade, na kojem će se proglasiti najbolji i dodijeliti medalje održat će se 14. kolovoza 2009. u 22.00 sata u rimskom amfiteatru u Plovdivu.

Nastup naših informatičara na 21. međunarodnoj informatičkoj olimpijadi organizirao je Hrvatski savez informatičara - HSIN, koji je, kao i u proteklih 17 godina, organizirao i sva natjecanja za izbor hrvatske reprezentacije, kao i stručne pripreme naših olimpijaca.

Nastup na IOI 2009 organiziran je pod pokroviteljstvom i s financijskom potporom **Hrvatske zajednice tehničke kulture** i pod pokroviteljstvom **Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske**. Potporu ovom programu tradicionalno je pružio **T-HT**, glavni sponzor HSIN-a u 2009. godini.

Konferencija za novinare nakon povratka naših olimpijaca održat će se

**17. kolovoza 2009. godine u 12.00 sati**

u sjedištu Hrvatskog saveza informatičara, Dalmatinskoj 12 u Zagrebu. Na njoj će se predstaviti učenici, članovi hrvatskog tima, njihovi voditelji, kao i Hrvatski savez informatičara, organizator nastupa na ovoj Olimpijadi.

U Plovdivu, 10. kolovoza 2009.

Voditelji hrvatskog tima  
na IOI 2009.  
Ivo Šeparović i  
Lovro Pužar